



菏泽消防微信二维码



菏泽消防微博二维码

忽略你们太久了,请收下这爱心!

菏泽消防员们接连收到最美神秘礼物



本报菏泽4月25日讯(记者 张建丽)“亲爱的消防员,你们好,看了凉山事件,我们才意识到我们是多么的过分,我们忽略你们太久了,在这个世上只有一种人,可以从未谋面,却在我们需要的时候,为我们奋不顾身,那就是你们……”连日来,菏泽各县区的消防指战员接连收到此类温暖的匿名信,还有神秘的爱心外卖。

收到这样的暖心礼物,

令身经百战的消防员们感动不已,这些温暖的话语在消防员之间迅速传播着。在消防员眼中,它不仅仅是礼物,更包含着市民对他们工作的肯定和赞颂,他们感到无比的自豪。看到市民们的挂念、惦记,大家心里都暖融融的。

消防员们喊话:虽然我们不知道你是谁,但我们还是要对你真诚的说声“谢谢”,感谢你对消防工作的理解和支持,以及对我们的消防

队员的关爱。

在感动的同时,消防员们也更加深感责任的重大,他们表示要将这份心意记在心里,牢记职责使命,以实际行动守护人民群众的生命财产安全,绝不辜负大家的嘱托。也希望大家能用行动代替礼物,呼吁身边的朋友关注消防,学习消防,一起杜绝消防隐患,减少火灾发生。消防安全,每个人都牢记在心,这便是最好的礼物!



“我会一直爱着你们。”



“请原谅我们忽略你们那么久,这是我的一点心意,请你们不要拒绝。”



“陌生的我们只希望你们每一个人都平平安安归来。”



“愿天下太平,愿你们太平。”

——中国人



“世上哪有岁月静好,只是你们在替我们负重前行!”

开发区消防救援大队 做好“消防安全进校园”

本报菏泽4月25日讯(记者 张建丽 通讯员 刘文婷)为全力做好“消防安全进校园”工作,切实提高学校的消防安全管理水平,近日,开发区消防救援大队为岳程中心校教育系统开展了消防安全培训。

活动首先进行了火灾应急疏散演练。伴随着火灾模拟烟雾和警报声,学生在老师的引导下,纷纷用袖子捂住口鼻,压低姿势弯着腰,安全、快速、有序地下楼逃出起火教学楼。在学校安全人员的指导下,同学们有序地从各个通道进行“逃生”,几分钟后,全体师生全部撤离“火灾”现场到达操场集合。演练为同学们在以后遇到类似情况时能够沉着冷静应对奠定了一定的实践基础。

随后,大队监督员为各学校负责人开展了消防安全知识讲座,从学校消防工作存在的突出问题、学校典型火灾案例剖析、学校消防安全管理、学校防火灭火消防常识等几个方面进行了详细讲解。同时针对如何加强校园消防安全管理,学校内部如何做好防火检查,发生火灾如何报警,如何正确使用灭火设施,如何扑救初期火灾,如何引导人员疏散逃生等内容进行了介绍,并现场与各学校负责人进行了互动交流,当场回答了他们在消防管理工作中的疑难问题。

此次消防安全知识培训,不仅为各学校的消防安全管理指明了工作方向,还推动了教育者这一特殊身份“传、帮、带”作用的充分发挥。

郓城消防救援大队 检查人员密集场所消防安全

本报郓城4月25日讯(记者 张建丽 通讯员 葛于胜)为确保辖区火灾形势安全平稳,连日来,郓城消防救援大队加大检查力度,深入人员密集场所开展消防安全检查,全力确保辖区火灾形势持续稳定。

检查期间,大队监督检查人员对各单位是否建立健全消防安全管理制度,明确消防安全责任,消防设施是否完好有效,疏散通道、安全出口是否畅通,室内装饰装修材料是否符合规范要求,是否违

规使用明火等问题进行细致检查。针对检查时发现的隐患问题,提出具体的整改意见和建议,并要求各单位负责人要严格落实消防安全主体责任,加强日常巡查、检查,提高员工消防安全意识以及防范火灾事故和处置火灾的能力。

下一步,郓城消防救援大队将根据辖区消防安全形势,加大对人员密集场所的消防安全隐患排查整治力度,坚决查处消防违法行为,全力营造全县良好的消防安全环境。

曹县西关一居民 向磐石中队赠送锦旗

本报曹县4月25日讯(记者 张建丽 通讯员 张文都)7日,曹县西关一居民向曹县消防救援大队送来绣有“消防战士勇战火魔,一心为民功德无量”的锦旗,对中队在危难之时果断出击、奋力相救的为民之心表示衷心感谢。

4日上午,曹县消防救援大队磐石中队接到报警:曹县西关老自来水厂附近一民房发生火灾。接到报警后,磐石中队迅速出动2部消防车和10名消防员火速赶赴现场。到达现场后发现房屋已处于猛

烈燃烧阶段,并且发现房屋内有一煤气罐,如不及时控制火势,后果不堪设想。指挥员深入前线,科学部署,坚持“先控制、后消灭”的战术原则。经过近半个小时的奋战,终于成功将火扑灭,最大限度地减少了居民的财产损失。

锦旗虽小,情意无价,通过这面锦旗,使中队全体人员充分认识到自己所从事的职业和担负的职责是如此神圣、光荣,充分调动了中队全体人员的积极性,为更好地保一方平安,服务百姓增强了信心,坚定了信念。

